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Nyní žijeme v době obrovské epochální změny:

1. Člověk
už není hlavní pracovní silou

(počítače, roboti…).

1. Člověk
už není hlavní pracovní silou

(počítače, roboti…).

Měnit se budou dva prvky, které zde působily po tisíciletí:

S CEN  S CEN  S Lidské činnostiS Lidské činnosti= S PENĚZS PENĚZ=

Nyní žijeme v době obrovské epochální změny. Nikdy v celé historii lidstva se 
neudála tak velká změna. Od nepaměti musel člověk tvrdě pracovat, aby přežil.
Teď nastává zlom, velká zásadní změna. Měnit se budou dva prvky, které zde 
působily po tisíciletí:
1. Člověk už není hlavní pracovní silou. Většinu práce přebírají počítače a roboti.
Podívejme se na vzorec jak vznikají ceny:
Součet cen se rovná součtu lidské činnosti a to se vyrovnává množstvím peněz v oběhu.

Když ovšem většinu práce budou obstarávat chytré stroje, pak se neuplatní lidská práce.
Když vypustíme ze vzorce lidskou činnost, pak ceny budou nulové a nebude třeba peněz!
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Nyní žijeme v době obrovské epochální změny:

2. Peníze
budou zrušeny a budou nahrazeny. 
(Uhlíkovou stopou? Sociálním kreditem?...)

2. Peníze
budou zrušeny a budou nahrazeny. 
(Uhlíkovou stopou? Sociálním kreditem?...)

1. Člověk
už není hlavní pracovní silou

(počítače, roboti…).

1. Člověk
už není hlavní pracovní silou

(počítače, roboti…).

Měnit se budou dva prvky, které zde působily po tisíciletí:

Druhým prvkem, který působil po tisíciletí a nyní bude zrušen jsou peníze!
V současnosti se aktivně hledá náhrada za peníze. Buď to bude uhlíková stopa, nebo 
sociální kredit, nebo ještě něco jiného.
A to bude vyžadovat celý nový systém – hospodářský i politický.
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Kapitalismus zde není odjakživa!

1800 1900 2023

MonarchieMonarchie RepublikyRepubliky

FeudalismusFeudalismus KapitalismusKapitalismus Nová epochaNová epocha

??

půda = jídlopůda = jídlo kapitál = peníze ?
Zdroj bohatství:

Přechodné 
období 1

Přechodné 
období 2

Je třeba si uvědomit, že každý systém je vyčerpatelný. 
Dominantním atributem feudalismu byla půda jako zdroj obživy a bohatství. Kdo vlastnil víc 
půdy, byl bohatší. Války se vedly o území.
Feudalismus zde působil dlouhá staletí a byl překonán kapitalismem. 
Atributem kapitalismu už nebyla půda ale kapitál – peníze. Ovšem i kapitalismus je 
vyčerpatelný a v určitém okamžiku bude nahrazen jiným systémem. 
Přechod z jedné epochy do druhé je vždy provázen určitým přechodovým obdobím. 
Přechod z feudalismu do kapitalismu trval více než sto let. 
Dnešní doba je ale výrazně rychlejší, a proto přechod do nové epochy bude výrazně kratší.
Tak jako se feudálům nelíbila ztráta moci, stejně se nebude líbit současným mocným tohoto 
systému ztráta jejich moci.
Ale vývoj nelze zastavit, maximálně zpomalit – ale nic víc. 
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(před stoletími):
Co vyvolalo přechod od feudálního ke kapitalistickému systému:

1. Rozmach nových objevů a vynálezů. 1. Rozmach nových objevů a vynálezů. 

2. Zintenzivnění využívání přírodního bohatství. 2. Zintenzivnění využívání přírodního bohatství. 

Potřebu volného pohybu pracovní síly.Potřebu volného pohybu pracovní síly.

Hlavním cílem už nebylo držení půdy ale kapitálu.Hlavním cílem už nebylo držení půdy ale kapitálu.

ZISK = odměna za podnikavost, za produktivitu práce.ZISK = odměna za podnikavost, za produktivitu práce.

Důsledek:

Motivace k rozvoji kapitalismu:

Přechodné období 1

Vynutilo si:

Přechodné období 1 (před stoletími):
Vůdčí osobnosti každého systému se domnívají, že současný systém, v rámci kterého se 
dostali na vrchol moci, je nejlepší a že bude trvat do nekonečna. Proto se ho snaží udržet za 
každou cenu a nechtějí se přizpůsobit novým okolnostem, které se ve společnosti objevují.
Například rozmach nových objevů a vynálezů. 
Zintenzívnění využívání přírodního bohatství. 
To si vyžaduje jiný systém organizace a řízení práce.
Objevuje se silná potřeba volného pohybu pracovní síly. Starý systém však poutal pracovní 
sílu k půdě. Vzniklo napětí ve společnosti, které vyústilo v reformy.
Na konci už nebylo hlavním ukazatelem bohatství množství půdy, ale rozhodující byla síla 
kapitálu.
Motivací k rozvoji kapitalismu byl zisk. Zisk byl odměnou podnikateli za zvýšení výkonu 
pracovní síly – produktivitu práce.
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Množství peněz v oběhuMnožství peněz v oběhu

Množství zbožíMnožství zboží == Množství penězMnožství peněz

Za Karla IV. stála kráva 5 zlatých!Za Karla IV. stála kráva 5 zlatých!

Za feudalismu platilo:Za feudalismu platilo:

Za Marie Terezie stála kráva 5 zlatých!Za Marie Terezie stála kráva 5 zlatých!

r. 1350

r. 1750

400 let400 let

Za feudalismu bylo poměrně stálé množství zboží a stejně tak bylo stálé množství zlata –
tedy zlatých peněz.
Za Karla IV. stála kráva 5 zlatých a o 400 let později za Marie Terezie stála opět kráva 5 
zlatých.
Protože zboží bylo pořád stejně a peněz bylo pořád stejně!
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Kapitalismus výrazně zvýšil produkci zboží.Kapitalismus výrazně zvýšil produkci zboží.

Množství zbožíMnožství zboží == Množství penězMnožství peněz

Ceny zboží by musely klesat. To by nebylo motivující!Ceny zboží by musely klesat. To by nebylo motivující!

Ale zlatých peněz bylo stále stejně!Ale zlatých peněz bylo stále stejně!

Za kapitalismu však masívně vzrostla produkce zboží, avšak zlata bylo stále stejně.
Protože by bylo víc zboží než peněz, musely by nové výrobky být levnější a to by 
nemotivovalo nové kapitalisty, aby zvyšovali výrobu. 
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Množství peněz v oběhuMnožství peněz v oběhu

Množství zbožíMnožství zboží == Množství penězMnožství peněz

Papírové peníze! Natiskne se tolik, kolik se vyrobí zboží.
Rozvoj kapitalismu umožnily papírové peníze!
Papírové peníze! Natiskne se tolik, kolik se vyrobí zboží.
Rozvoj kapitalismu umožnily papírové peníze!

Rozvoj kapitalismu zachránil tisk papírových peněz. Těch se mohlo přidat do oběhu tolik, 
aby to odpovídalo nárůstu produkce zboží. Ceny pak nemusely klesat a kdo zvyšoval 
produkci, mohl zvyšovat tržby a zisk. Zisk se tak stal hlavním motivačním prvkem rozvoje 
kapitalismu.
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Množství peněz v oběhuMnožství peněz v oběhu

Množství zbožíMnožství zboží == Množství penězMnožství peněz

Papírové peníze! Natiskne se tolik, kolik se vyrobí zboží.
Rozvoj kapitalismu umožnily papírové peníze!
Papírové peníze! Natiskne se tolik, kolik se vyrobí zboží.
Rozvoj kapitalismu umožnily papírové peníze!

Ovšem všechno funguje jen tak dlouho, než to někdo zneužije.
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Místo podnikavosti se odměňují bankéři – tisknou peníze!Místo podnikavosti se odměňují bankéři – tisknou peníze!

Státy jsou rozděleny do 5 kategorií. Státy jsou rozděleny do 5 kategorií. 

Zisk je motivací jenom pro malé firmy v nižších kategoriích. Zisk je motivací jenom pro malé firmy v nižších kategoriích. 

Dluhy. Výhody má ten, komu bankéři nejvíc půjčí!Dluhy. Výhody má ten, komu bankéři nejvíc půjčí!

Bankéři rozhodují, kde a kolik se bude investovat. Rozvoj států už neřídí vlády!Bankéři rozhodují, kde a kolik se bude investovat. Rozvoj států už neřídí vlády!

(Dnešní situace):
Co vyčerpalo užitečnost globálního kapitalismu:

Svrchovanost států už je prakticky jenom formální.Svrchovanost států už je prakticky jenom formální.

Opět nastává potřeba změny hospodářského i politického systému.Opět nastává potřeba změny hospodářského i politického systému.

Přechodné období 2
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DluhyDluhy

V čem spočívá vyčerpání kapitalistického systému:V čem spočívá vyčerpání kapitalistického systému:

Dluhy 
zvyšují životní úroveň států 4. a 5. kategorie
Dluhy 
zvyšují životní úroveň států 4. a 5. kategorie

Dolar 
jako světová měna zvyšuje životní úroveň států 5. kategorie
na úkor států nižších kategorií

Dolar 
jako světová měna zvyšuje životní úroveň států 5. kategorie
na úkor států nižších kategorií

Člověk
už není hlavní pracovní silou – počítače, automatizace a roboti
Člověk
už není hlavní pracovní silou – počítače, automatizace a roboti

Spotřeba
honba za ziskem vytváří tlak na spotřebu
Spotřeba
honba za ziskem vytváří tlak na spotřebu

Podívejme se podrobněji jak dluhy ovlivňují životní úroveň.
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Proč je starý systém u konce?Množství peněz v oběhu a suma cen – spojené nádobyMnožství peněz v oběhu a suma cen – spojené nádoby

+= S PENĚZS PENĚZ=+S CEN  S CEN  S MEZDS MEZD S ZISKŮS ZISKŮ S DLUHŮS DLUHŮ

Zvýšením dluhů, se zvýší množství peněz v oběhu

DluhyDluhy

Jaký je vztah mezi cenou a penězi:
Suma cen = suma mezd + suma zisku + suma dluhů. A to se vyrovnává množstvím 
peněz v oběhu. Toto vyrovnávání trvá přibližně 6 až 9 měsíců.

Množství peněz v oběhu a suma cen se chovají jako spojené nádoby:
Zvýšením dluhů, se zvýší množství peněz v oběhu.
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Proč je starý systém u konce?Zvýšení dluhůZvýšení dluhů

S CEN  S CEN  S MEZDS MEZD S ZISKŮS ZISKŮ+= S PENĚZS PENĚZ=S DLUHŮS DLUHŮ+

Hladiny se vyrovnají

Zvednou se ceny = inflace

DluhyDluhy

Hladiny se vyrovnají, to znamená, že vzrostou ceny a vznikne inflace.

Splácením půjček se zase peníze z trhu stahují, takže by se správně měly zase ceny nazpět 
snížit.
Ale tak tomu není!
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Proč je starý systém u konce?ÚrokyÚroky

S CEN  S CEN  S MEZDS MEZD S ZISKŮS ZISKŮ+= S PENĚZS PENĚZ=S DLUHŮS DLUHŮ+

Hladiny zůstanou zvýšené!

Úroky! Dluhy se změní na úroky!

Protože úroky se nevrací!
Státní dluhy se nesplácí!
Proto se ceny zvyšují trvale!!!

DluhyDluhy

Dluhy se změní na úroky!
Protože úroky se nevrací!
Státní dluhy se nesplácí!
Proto se ceny zvyšují trvale!!!

Podívejme se na pravý sloupec podrobněji.
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Mzdy

Zisky

Konst

Kdo dodává peníze bankám, aby je mohly půjčovat?Kdo dodává peníze bankám, aby je mohly půjčovat?

Pokud by banka půjčovala 
jenom tyto peníze, pak by 

množství peněz v oběhu bylo 
stálé!

Pokud by banka půjčovala 
jenom tyto peníze, pak by 

množství peněz v oběhu bylo 
stálé!

Část peněz se uloží do banky.
ÚSPORY

Peníze v oběhu:

DolarDolar

Položme si otázku: Kdo dodává peníze bankám, aby je mohly půjčovat?
Část peněz se uloží do banky ve formě úspor.
Pokud by banka půjčovala jenom tyto peníze, pak by množství peněz v oběhu bylo 
stálé!
Ovšem tak to není!
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Mzdy

Zisky

Banka půjčuje navíc zcela 
nové peníze (1 + 5)!

Jedny peníze půjčuje 6x!!!

DolarDolar

2.II.
III.
IV.
V.
VI.

I.

Banka půjčuje navíc zcela nové peníze! Jedny peníze půjčuje 6x!!!
Takže dodá do oběhu zcela nové peníze v množství pětinásobku uložených vkladů v 
bance.
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Tyto peníze jdou do oběhu:Tyto peníze jdou do oběhu:

Mzdy

Zisky
Zboží 1

Půjčky

Úroky

Nepoznáte, které peníze jsou které:

Jenom tato část peněz je kryta zbožím a službami:

DolarDolar

Jakmile se peníze dostanou do oběhu, tak už nepoznáte, které vyjadřují hodnotu skutečné 
výroby a služeb (mzdy a zisky) a které jsou přidány do oběhu bankami. Všechny se pak 
vymění za zboží a služby. Reálně je jich však vyprodukováno jenom množství odpovídající 
sloupci „Zboží 1“!
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Mzdy

Zisky

Půjčky

Úroky

Ceny zboží se srovnávají s 
množstvím peněz v oběhu:

Inflace, devalvace měny:

Ceny zboží se srovnávají s 
množstvím peněz v oběhu:

Inflace, devalvace měny:

Životní 
úroveň 1

DolarDolar

Zboží 1

Půjčky a úroky 
devalvují měnu!

Cena zboží se bude vyrovnávat s množstvím „Zboží 1“ a nastane inflace či devalvace měny. 
Životní úroveň je dána množstvím zboží a služeb a ta zůstane na stejné úrovni, jenom se 
sníží hodnota peněz, zejména úspor.
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Zcela jiná je situace u státu, který tiskne 
světovou rezervní měnu

od r. 1945: USA - DOLARY
DolarDolar
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Tyto peníze jdou 
do zahraničí:
Tyto peníze jdou 
do zahraničí:

Mzdy

Zisky
Zboží 1

Zboží 2
Půjčky

Úroky

DolarDolar

Pokud ovšem dokážete nadbytečné peníze vyvézt za hranice státu a přesvědčit zahraniční 
obchodníky, že mají tyto peníze stálou hodnotu a prodají vám za tyto peníze „navíc“ zboží a 
služby – v množství „Zboží 2“, pak výše vaší životní úrovně stoupne.
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DolarDolar

Mzdy

Zisky
Zboží 1

Zboží 2 Půjčky

Úroky

Životní 
úroveň 2

(USA)

Jak se to dá udělat? 
Musíte přimět lidi na celém světě, aby vám dávali svoje zboží a služby výměnou za 
vaše bezcenné papírky (dolary). To se stalo na konferenci bankéřů (nikoliv politiků!) 
v Bretton-Woodu v USA v r. 1945.
Potom si za ty bezcenné papírky koupíte firmy po celém světě, a když je ovládnete, 
tak jim nařídíte prodávat zboží za dolary!
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Když se někde přidá,
jinde se musí ubrat!
Když se někde přidá,
jinde se musí ubrat!

Mzdy

Zisky

Životní 
úroveň 3
(zbytek světa)

Bezcenné 
peníze!

DolarDolar

Zboží 2
Zboží 2

Když se někde přidá, jinde se musí ubrat!
Ostatní země světa pak odvádí část zboží do USA a za ně dostávají bezcenné peníze 
„navíc“. O toto „Zboží 2“, pak výše životní úrovně v těchto zemích klesne –
výsledkem je nižší životní úroveň 3.
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Rozdělení států do 5-ti kategorií

Rumunsko Bulharsko

Malé firmyMalé firmy

1. kategorie:

2. kategorie:

Těžba surovinTěžba surovin ZemědělstvíZemědělství

Státy Afriky Státy Asie

Komerční banky - dceryKomerční banky - dcery Dceřiné společnostiDceřiné společnosti
3. kategorie: Česká republika Slovensko

USA Švýcarsko

Nadnárodní bankyNadnárodní banky

4. kategorie:

5. kategorie:

Komerční banky - matkyKomerční banky - matky Nadnárodní společnostiNadnárodní společnosti
Německo Záp. Evropa

Komerční banky - dceryKomerční banky - dcery

Komerční banky - dceryKomerční banky - dcery

Aby mohlo zhruba dva tisíce lidí ovládat celý svět, tedy miliardy lidí, musí se vytvořit 
systém podobný pyramidě, kde vždy vyšší kategorie s početně menším zastoupením 
ovládá nižší kategori s početně větším počtem lidí. Takto byl svět rozdělen v 
průběhu druhé poloviny minulého století do pěti kategorií: 

1. Kategorie států má na svém území:
- těžba surovin
- zemědělství (produkce plodin aj., bez anebo s nízkým stupněm zpracování).

Příklad států 1. kategorie: státy Afriky a Asie.
V 1. kategorii je pro tento systém velké nebezpečí: soběstačnost! Proto se vytváří 
závislost na dovozu všech druhů zboží z jiných zemí stejné a vyšší kategorie. Vytváří 
se zadlužení a závislost na penězích – tzv. pomoc rozvojovým zemím. 

2. Kategorie států má na svém území:
- zpracování surovin na jednoduché výrobky, odeslané k finální produkci do zemí 3. 

kategorie
- složitější výroba potravin – velká část pro export . Příklad států 2. kategorie: 

Rumunsko a Bulharsko
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3. Kategorie států má na svém území:
a) lokální komerční banky (dceřiné) s limity, stanovenými jejich „matkami“. Pro 

zajímavost: banky v ČR mají limity pro úvěry přibližně 1 miliardu Kč. 
Pro vytvoření a chod nadnárodní společnosti potřebujete úvěry ve výši minimálně 

desítek, ale spíš stovek miliard Kč.
Je tedy jasné, že s limity 1 miliardy Kč nepostavíte  významnější nadnárodní 

společnost. 
b) dceřiné podniky podřízené nadnárodnímu vedení, (vedení podniků sídlí v zemi 4. 
kategorie). Výroba finálních výrobků nebo dílů – prodej přes mezinárodní obchodní 
síť sídlící v zemi 4. kategorie. Příklad států 3. kategorie: ČR SR 

4. Kategorie států má na svém území: a) sídla komerčních bank „matek“ s dceřinými 
bankami v zemích nižších kategorií) 
b) vlastníci nadnárodních korporací – firem (akcionáři)
- realizují investice ve své zemi i v jiných zemích - (pokud jim je banka schválí a 
poskytne prostředky)
- řídí chod nadnárodních podniků
- realizují mezinárodní obchody od surovin až po prodej finálních produktů. Příklad 

států 4. kategorie: Německo a západní Evropa

5. Kategorie států má na svém území jako nejvyšší stupeň:   nadnárodní banky 
- ovládají státní banky a komerční banky
- povolují investice: určují, v kterém státě jaká bude investice formou schvalování 

úvěrů a dotací
- mimořádné investice přes „TRADE“ = obchodování se státními dluhopisy. Ovládají 

státy i firmy přes jejich zadlužení. Bankéři 5. kategorie peníze tisknou!!! – nemusí je 
vydělávat prací nebo jakoukoliv činností. Příklad států 5. kategorie: USA, Švýcarsko
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Rumunsko Bulharsko

Malé firmyMalé firmy

1. kategorie:

2. kategorie:

Těžba surovinTěžba surovin ZemědělstvíZemědělství

Státy Afriky Státy Asie

Komerční banky - dceryKomerční banky - dcery Dceřiné společnostiDceřiné společnosti
3. kategorie: Česká republika Slovensko

USA Švýcarsko

Nadnárodní bankyNadnárodní banky

4. kategorie:

5. kategorie:

Komerční banky - matkyKomerční banky - matky Nadnárodní společnostiNadnárodní společnosti
Německo Záp. Evropa

Každá kategorie státu obsahuje uvnitř státu i podniky všech nižších kategorií:

Komerční banky - dceryKomerční banky - dcery

Komerční banky - dceryKomerční banky - dcery

Každá kategorie státu obsahuje uvnitř státu i podniky všech nižších kategorií.
Například státy třetí kategorie mají i malé firmy, i těžbu surovin i zemědělství jako státy 
nižších kategorií, ale nemají zde sídla komerčních bank – matek a sídla nadnárodních 
společností, což je výsada států 4. kategorie.

Specializací každého státu na nějaký díl produkce a jeho exportem do ostatních zemí se 
vytváří vzájemná závislost. 
Důležitá je „ZÁVISLOST“ každé firmy, každého státu na jiném státu a ovládání všeho 
bankovním systémem, který je už dnes světově centralizován do jedněch rukou.
NEZÁVISLOST je pro stávající systém velkým nebezpečím, proto jsou producenti potravin 
potlačováni, aby byl stát snadno ovladatelný v rámci jedné celosvětové vlády podle 
programu „GREAT RESET“. Stejně jako potraviny jsou zde potlačovány armády a energetický 
systém.
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Životní úroveň v kategoriích zemí:Životní úroveň v kategoriích zemí:

Země     1. kategorie       2. kategorie           3. kategorie              4. kategorie               5. kategorie

Mzdy

Státní dluhy

Úroky

Zisky

Příklad:       Afrika             Rumunsko               Česko                        Německo                          USA

Bezcenné peníze snižují životní úroveň v 
nižších kategoriích:

Suma CEN 
(životní úroveň)

DolarDolar

Podívejme se, jaké jsou jednotlivé položky zúčastněné na tvorbě životní úrovně zemí podle 
jednotlivých kategorií.
Země 1. kategorie (např. africké) mají jenom mzdy a ostatní (zisk + úvěr + úrok) jsou 
zastoupeny minimálně. Každá vyšší kategorie má těchto ostatních položek víc a v zemích 4. 
a 5. kategorie podíl dluhů a úroků převyšuje hodnoty reálné práce lidí v těchto zemích.
Příjmy z dluhů a úroků jsou podmíněny akceptováním dolaru jako světovou měnu. Toto bylo 
do nedávna dodržováno tím, že např. ropa byla celosvětově prodávána za dolary – bez 
výjimky. Takže, kdo chtěl ropu (téměř všechny státy světa), tak si musel opatřit dolary. 
Jinými slovy musel svoje zboží prodat za dolary, aby pak ze ty dolary pořídil ropu. Tím si 
dolar udržel hodnotu, protože ho celý svět potřeboval. Peníze (i dolar) totiž od roku 1971 
nejsou kryté zlatem, ani ničím jiným. Jejich hodnota je dána jenom ochotou všech lidí na 
světě dolar uznávat a uznávat jeho hodnotu. A ta je dána jeho potřebností a prakticky se to 
projeví tím, že se dolarem platí všechny zahraniční platby.
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DolarDolar

Co se děje v současném světě?Co se děje v současném světě?
V r. 2009 byla založena skupina BRICS. 

Přestaly používat americký dolar jako celosvětovou měnu! Země 
BRICS

Země BRICS: Brazílie, Rusko, Indie, Čína, Jihoafrická republika
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50 %50 %

US 
Dolar

US 
Dolar

Čínský 
Juan

Čínský 
Juan

Čínský zahraniční obchod – placeno měnou:Čínský zahraniční obchod – placeno měnou:
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Začátek kolapsu dolaru je v krizi roku 2008. Nejchytřejší hlavy na světě začaly řešit otázku 
„Co dál?“.
V Rusku vymysleli program pro odpoutání zahraničního obchodu od dolaru. V roce 2009 si 
sezvali zástupce Číny, Indie, Brazílie a Jihoafrické Republiky a vytvořili skupinu BRICS, která 
bude vzájemný obchod realizovat ve vlastních měnách.
V roce 2022 už 50 % čínského zahraničního obchodu je v čínských juanech!
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DolarDolar

Země     1. kategorie       2. kategorie           3. kategorie              4. kategorie               5. kategorie

Mzdy

Zisky

Suma CEN 
(životní úroveň)

Příklad:       Afrika             Rumunsko               Česko                        Německo                          USA

Národní měny nahradí bezcenné peníze!
Zvedne se životní úroveň nižších kategorií a 

výrazně se zhorší ve vyšších kategoriích.

Když už se přestává používat americký dolar jako celosvětová měna, pak zmizí 
nadstandardní příjmy z úroků a státních dluhů.

Národní měny nahradí bezcenné peníze! Zvedne se životní úroveň nižších kategorií.
Vyšší kategorie už teď přichází o polovinu svého nadstandardu.
Pokud se zcela přestane obchodovat dolarem, pak země vyšších kategorií přijdou o celý 
nadstandard.
A vznikne velký problém!
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Lokální reset ?
Země se stejnou kulturou

Globální reset ?
Se světovou vládou

nebo

Máme 2 možnosti řešení problému: Máme 2 možnosti řešení problému: 
Změna 

systému!

Máme 2 možnosti řešení problému: 
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Globální reset

Proč je starý systém u konce?Opačný proces – první je zvyšování cenOpačný proces – první je zvyšování cen

S CEN  S CEN  S MEZDS MEZD S ZISKŮS ZISKŮ+= S PENĚZS PENĚZ=S DLUHŮS DLUHŮ+

Zvednou se ceny 

Hladiny se vyrovnají dotiskem peněz

Emisní povolenky zvyšují ceny 
elektřiny 4x

(z 0,70 Kč/kWh + 2 Kč/kWh)

Kvantitativní uvolňování
je intenzívní dotisk peněz přímo 

státními bankami.
Do oběhu jdou přes státní dluhy.

Dluhy postrčil Covid 19.

a pak dodají peníze

Emisní povolenky zvyšují ceny elektřiny 4x. Za 3 roky (od roku 2018 do roku 2020) 
zvýšila komise EU cenu silové elektřiny na čtyřnásobek! Z 0,70 Kč/kWh v roce 2017 o 
2,- Kč/kWh a hlavně uvolnila obchodování s emisními povolenkami spekulantům. To 
umožnilo umístit velké množství nově natištěných peněz do oběhu tím, že zvedly 
ceny elektřiny na extrémní hodnoty až 25 Kč/kWh. Po dvou letech vysokých cen za 
elektřinu se ceny ustálily pod 3,- Kč/kWh. 
Kvantitativní uvolňování je intenzívní dotisk peněz přímo státními bankami.
Do oběhu jdou tyto nové peníze přes státní dluhy a přes vysoké ceny elektřiny.
Dluhy také postrčil Covid 19.

Hladiny se vyrovnají, to znamená, že vzrostou ceny a vznikne inflace. Inflace likviduje 
úspory a zvyšuje zranitelnost obyvatelstva, zvyšuje závislost obyvatelstva na pomoci státu a 
stát se musí víc zadlužit a tím se zvyšuje jeho závislost na bankéřích. Je v plánu rozšiřování 
emisních povolenek na další oblasti hospodářství i občany jako takové.
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Množství amerických dolarů M1 (zdroj: FED)

Covid 19

Energetická 
krize

Emisní 
povolenky 
pro občany

Zavádění nového světového řádu

Emisní 
povolenky pro 

podniky

Globální reset

10
x

Graf ukazuje brutální objem nově vytištěných dolarů po roce 2000. Je to v podstatě deseti-
násobek množství dolarů před rokem 2008.
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Umělé zvyšování cen (emisní povolenky + kvantitativní uvolňování)Umělé zvyšování cen (emisní povolenky + kvantitativní uvolňování)

Emisní povolenky
Zvyšují svou váhu na úkor peněz:

Emisní povolenky

Peníze

Globální reset
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Globální reset (snaha současných elit udržet se u moci)Globální reset (snaha současných elit udržet se u moci)

Země     1. kategorie       2. kategorie           3. kategorie              4. kategorie               5. kategorie

Mzdy

Zisky

Náhrada bank a peněz:

Místo dluhů – uhlíková stopa,
Místo úroků – emisní povolenky

Uhlíková 
stopa

Emisní 
povolenky

Současné 
elity 

zůstanou!

Suma CEN 
(životní úroveň)

Globální reset

Uhlíková 
stopa

Emisní 
povolenky

Uhlíková stopa
Emisní povolenky

Uhlíková stopa
Emisní povolenky

Uhlíková stopa
Emisní povolenky

Příklad:       Afrika             Rumunsko               Česko                        Německo                          USA

Řešení globálním resetem v režii současných elit.
Usilovně, už několik desetiletí hledají náhradu za dolar. Tu potřebu si uvědomili už v roce 
1971, když se dolar odpoutal od zlata a ztratil půdu pod nohama. Záchranou byla expanze. 
Napřed se podařilo připojení Jižní Ameriky v osmdesátých letech, pak států bývalého 
sovětského bloku a začátkem tohoto století připojením Číny a Indie do kapitalistického 
bloku. Nyní už není co připojovat a navíc vzniklo uskupení BRICS, které se odpoutává od 
hegemonie dolaru.
Současné elity bojují o život!
Záchranou pro ně by mělo být ekologické hnutí a zejména boj proti skleníkovým plynům 
(proti oxidům uhlíku a dusíku).
Emisní povolenky by po pádu dolaru nahradily dluhy a úroky by nahradila uhlíková stopa.

Pokud by se to povedlo, pak celý systém kategorií by zůstal a současné elity by měly další 
právo na život.
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Lokální reset ?
Země se stejnou kulturou

Globální reset ?
Se světovou vládou

nebo

Máme 2 možnosti řešení problému: Máme 2 možnosti řešení problému: 

Máme opět dvě možnosti řešení tohoto problému.
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Lokální reset = Konec globálního soustředění ziskuLokální reset = Konec globálního soustředění zisku

Země     1. kategorie       2. kategorie           3. kategorie              4. kategorie               5. kategorie

Mzdy

Budou zrušeny kategorie států!

Zisky

Lokální reset

Alternativou globálního resetu je lokální reset.
V tomto systému se nebudou zachraňovat současné světové elity, ale svět se oprostí od 
jednoho světového vládce. Místo centrálního řízení světa vznikne mozaika samostatných 
státních útvarů a rozpadne se rozdělení do kategorií.
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Spotřeba

V dosluhujícím hospodářském systému:

Zboží se musí co nejrychleji 
spotřebovat a koupit nové,
aby se stále zvyšoval zisk!

Tento systém musí skončit, nelze drancovat přírodu donekonečna a zbytečně!Tento systém musí skončit, nelze drancovat přírodu donekonečna a zbytečně!

Máme 
další 

problém!

SpotřebaSpotřeba

V dosluhujícím hospodářském systému: Zboží se musí co nejrychleji spotřebovat a 
koupit nové, aby se stále zvyšoval zisk!
Tento systém musí skončit, nelze drancovat přírodu donekonečna a zbytečně!
Máme další problém!
Honba za spotřebou určuje použité technologie.
Uplatní se jenom ty technologie, které podporují spotřebu.
Patenty prodlužující životnost či omezující spotřebu surovin jdou „do šuplíku“.
Důležitý je způsob použití technologií: jestli je kladný nebo záporný.
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Technologie jsou neutrální. Člověk určuje + nebo -

Pro Great Reset Pro Lokání Reset

Základní příjem

Podmíněný Nepodmíněný

Elektro-auta

S baterkami Bez baterek

Jaderné elekrárny
U 235 – 0,9 % využití paliva U 238 – 100 % využití paliva

Čipy

Ovládání lidí Bezpečnost lidí

SpotřebaSpotřeba

Technologie jsou neutrální. Člověk určuje jejich kladné nebo záporné využití.
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Technologie jsou neutrální. Člověk určuje + nebo -

Pro Great Reset Pro Lokání Reset

Základní příjem

Podmíněný Nepodmíněný

Nesplnění podmínek se trestá:
- Snížením příjmu
- Omezením pohybu
- Možnost nákupu zboží, služeb…

Bez jakýchkoliv podmínek.
Každý občan má od narození do své smrti 

nárok na základní nepodmíněný plat.

Digitální 
koncentrák!

Základ k 
přežití

SpotřebaSpotřeba

Základní příjem je v budoucnosti nezbytný, protože práce, jak ji dnes známe, už 
prostě nebude.
Ale použití základního příjmu může být PODMÍNĚNÉ (negativní) anebo 
NEPODMÍNĚNÉ (pozitivní)
U podmíněného: Nesplnění podmínek se trestá:
- Snížením příjmu
- Omezením pohybu
- Regulací nákupu zboží, služeb…
Naopak u nepodmíněného: Bez jakýchkoliv podmínek.
Každý občan má od narození do své smrti nárok na základní nepodmíněný plat.

Digitální koncentrák! Nebo základ k přežití.
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Technologie jsou neutrální. Člověk určuje + nebo -

Pro Great Reset Pro Lokání Reset

Základní příjem

Podmíněný Nepodmíněný

Elektro-auta

S baterkami Bez baterek1931

Tehdejší mecenáš Nikoly Tesly, naftový magnát G. P. Morgan:
„Přece z nás nebudou prodavači antén!“

SpotřebaSpotřeba

Minimalizuje 
spotřebu ropy!

Příklad z techniky: elektroauta: s baterkami nebo bez baterek.

Nikola Tesla už před 90 lety uměl přenést silovou elektřinu bezdrátově. 
Ve svém autě v roce 1931 vyměnil spalovací motor za 80-ti koňový elektromotor a jezdil jen 
na anténu.
Tehdejší mecenáš Nikoly Tesly, naftový magnát G. P. Morgan řekl: „Přece z nás 
nebudou prodavači antén!“
A patent šel do šuplíku, protože ropa byl byznys, nikoliv antény.

39



Technologie jsou neutrální. Člověk určuje + nebo -

Pro Great Reset Pro Lokání Reset

Základní příjem

Podmíněný Nepodmíněný

Elektro-auta

S baterkami Bez baterek

Jaderné elekrárny
U 235 – 0,9 % využití paliva U 238 – 100 % využití paliva

22.9.2022 byl uveden do plného provozu reaktor BN 800
v Bělojarské jaderné elektrárně v Rusku.

Použito je 100 % paliva MOx. To je přepracované vyhořelé 
palivo z běžné JE, kde je okolo 20 % Uranu U238 změněno 

na štěpné plutonium Pu239.

22.9.2022 byl uveden do plného provozu reaktor BN 800
v Bělojarské jaderné elektrárně v Rusku.

Použito je 100 % paliva MOx. To je přepracované vyhořelé 
palivo z běžné JE, kde je okolo 20 % Uranu U238 změněno 

na štěpné plutonium Pu239.

Recyklace 
vyhořelého 

paliva!

SpotřebaSpotřeba

Jiný příklad využití technologie:
Jaderné elektrárny na uran 235, kterého je jen 0,9 %, nebo využít Uran 238.
Opět dnes je zájem na SPOTŘEBĚ! 
V loňském roce v Rusku uvedli do plného provozu jadernou elektrárnu, která plně jede na 
upravené „vyhořelé palivo“ z dnešních elektráren.
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Dnešní  zásoba vyhořelého paliva (k 12/2022) je 
1 200 tun v Temelíně a 
2 260 tun v Dukovanech.

Celkem je v ČR ke konci roku 2022 ve skladech 

3 460 tun 
vyhořelého paliva obsahující pořád 

okolo 95 % uranu (izotop U238).

Tato zásoba by stačila na 800 roků 
výroby elektřiny 
v JE Temelín + JE Dukovany 
s použitím systému použitého v Bělojarské
elektrárně.

Dnešní  zásoba vyhořelého paliva (k 12/2022) je 
1 200 tun v Temelíně a 
2 260 tun v Dukovanech.

Celkem je v ČR ke konci roku 2022 ve skladech 

3 460 tun 
vyhořelého paliva obsahující pořád 

okolo 95 % uranu (izotop U238).

Tato zásoba by stačila na 800 roků 
výroby elektřiny 
v JE Temelín + JE Dukovany 
s použitím systému použitého v Bělojarské
elektrárně.

Naše současné jaderné elektrárny spalují jenom izotop U235 (3-4 %). 
Zbytek paliva je U238, který nelze použít. 
Naše současné jaderné elektrárny spalují jenom izotop U235 (3-4 %). 
Zbytek paliva je U238, který nelze použít. 

SpotřebaSpotřeba

Dnešní  zásoba vyhořelého paliva (k 12/2022) je 
1 200 tun v Temelíně a 
2 260 tun v Dukovanech.
Celkem je v ČR ke konci roku 2022 ve skladech 3 460 tun vyhořelého paliva 
obsahující pořád okolo 95 % uranu (izotop U238).
Tato zásoba by stačila na 800 roků výroby elektřiny v JE Temelín + JE Dukovany s 
použitím systému použitého v Bělojarské elektrárně.
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Pokud skončí honba za ziskem: 

Vytáhnou se ze šuplíku patenty

Sníží se spotřeba surovin i energie!

Nebude tlak na spotřebu

SpotřebaSpotřeba
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Poprvé v celé historii lidstva: Poprvé v celé historii lidstva: 

Člověk už není hlavní pracovní silouČlověk už není hlavní pracovní silou

Lidé vždy museli pracovat:
vyrábět si jídlo a věci nutné k přežití.

Teď přebírají práci stroje, technologie, 
počítače a roboti.

ČlověkČlověk

Jiná problematika:
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Skladba lidí se mění: Máme tři skupiny obyvatelstva: Skladba lidí se mění: Máme tři skupiny obyvatelstva: 

Práce schopné obyvatelstvo

40 %

Děti 33 %

Důchodci 27 %

ČlověkČlověk
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Rozdělení práce schopného obyvatelstva 
(cca40 % populace – dle ČSÚ):

Rozdělení práce schopného obyvatelstva 
(cca40 % populace – dle ČSÚ):

Výroba 
(zemědělství, 
potravinářství, 
průmysl, 
energetika…)

Nepřímo z rozpočtu
Přímo z rozpočtu

Služby

Tato skupina lidí 
tvoří zázemí a 
servis pro všechny 
lidi

Tato skupina lidí 
tvoří hodnoty 
nutné k životu

ČR 1990

Výroba

Přímo z rozpočtu
Nepřímo z rozpočtu

Služby

ČR 2021

Nedělají nic45 %

55 %

70 %

30 %2,2 mil. lidí

1,2 mil. lidí

ČlověkČlověk

Rozdělení práce schopného obyvatelstva, tedy 40 % populace – dle Českého 
statistického úřadu:
Za rok 1990: 55 % práce schopného obyvatelstva pracovalo ve výrobě (zemědělství, 
potravinářství, průmysl, energetika…). 
Tato skupina lidí ve výrobě tvoří hodnoty nutné k životu, zbytek lidí tvoří zázemí a 
servis pro všechny lidi i pro lidi ve výrobě.
Za rok 2021 už podíl lidí ve výrobě klesl na 30 %.
Vznikla nám navíc velká skupina lidí, kteří nedělají nic, ani výrobu, ani servis - nic!
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ČR 2035

Členění práce schopného obyvatelstva ČR 
po úplné automatizaci výroby, služeb i administrativy

odhadem v roce 2035:

Členění práce schopného obyvatelstva ČR 
po úplné automatizaci výroby, služeb i administrativy

odhadem v roce 2035:

Výroba 
(zemědělství, 
potravinářství, 
průmysl, 
energetika…)

Nepřímo z rozpočtu
Přímo z rozpočtu

Služby

Tato skupina lidí 
tvoří zázemí a 
servis pro všechny 
lidi

Tato skupina lidí 
tvoří hodnoty 
nutné k životu

ČR 1990

45 %

55 %

90 %

10 %

2,2 mil. lidí

400 tis. lidí

ČlověkČlověk

Máme 
další 

problém!

Předpoklad na rok 2035 je takový, že podíl ve výrobě klesne na 10 % a pro velkou 
většinu už nebude žádná práce – ani ve výrobě, ani v servisu.
A máme další problém!
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Lokální reset ?
Země se stejnou kulturou

Globální reset ?
Se světovou vládou

nebo

Máme 2 možnosti řešení problému: Máme 2 možnosti řešení problému: 
Změna 

systému!

Máme 2 možnosti řešení problému: 
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Varianta č.1: Globální reset:Varianta č.1: Globální reset:

ČR 2035 Snížení počtu obyvatel na 10 % až 20 %Snížení počtu obyvatel na 10 % až 20 %

Vybudovat světový stát se světovou vládou.

Vybudovat digitální koncentrační tábor (15 minutové město)Vybudovat digitální koncentrační tábor (15 minutové město)

Mega-města a zbytek divočinaMega-města a zbytek divočina

Předat řízení ekonomiky globálním korporacímPředat řízení ekonomiky globálním korporacím

Zlikvidovat zbytky národních státůZlikvidovat zbytky národních států

Globální reset ?
Se světovou vládou

Protože člověk už není hlavní pracovní silou!
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Varianta č.1: Globální reset:Varianta č.1: Globální reset:

ČR 2035 Snížení počtu obyvatel na 10 % až 20 %Snížení počtu obyvatel na 10 % až 20 %

Vybudovat digitální koncentrační tábor (15 minutové město)Vybudovat digitální koncentrační tábor (15 minutové město)

Mega-města a zbytek divočinaMega-města a zbytek divočina

Předat řízení ekonomiky globálním korporacímPředat řízení ekonomiky globálním korporacím

Zlikvidovat zbytky národních státůZlikvidovat zbytky národních států

Globální reset ?
Se světovou vládou

Odtud pramení tlak na snižování 
produkce potravin, kvality potravin a 
postupného omezování zemědělství.

Není to hloupost politiků u moci!
Je to program!

Odtud pramení tlak na snižování produkce potravin, kvality potravin a postupného 
omezování zemědělství.
Není to hloupost politiků u moci!

Je to program!
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Varianta č.1: Globální reset:Varianta č.1: Globální reset:

Globální reset ?
Se světovou vládou

Tento plán už běží od r. 2014 pod názvem 

„Inkluzívní kapitalismus“:
1. Uprchlická krize
2. Covid 19
3. Energetická krize
4. Válka na Ukrajině
5. Finanční krize (přijde)

Podpora: 
- Aspen Institute,
- Světové ekonomické fórum v Davosu
- Další nadnárodní spolky „elit“

EU a naše vláda tento plán v plném 
rozsahu 

podporuje!
Ředitelka Společnosti pro 

inkluzívní kapitalismus
paní Lynn Forester de Rothschild

Ve volbách tento 
program 

nevědomky 
podporuje i většina 

národa ČR!
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Máme ovšem alternativu:

Varianta č.2: Lokální resetVarianta č.2: Lokální reset
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Varianta č.2 (Lokální reset): Varianta č.2 (Lokální reset): 

ČR 2035

Při zachování plného počtu obyvatelstva
provést změnu systému:

HospodářskéhoHospodářského

PolitickéhoPolitického

Vytvářet podmínky pro :

Novou náplň života lidí.

Lokání reset ?
Země se stejnou kulturou
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Užitečnost kapitalismu
Zisk byl odměnou průkopníkům (na počátku kapitalismu):Zisk byl odměnou průkopníkům (na počátku kapitalismu):

Kteří zaváděli do praxe výsledky vědy a techniky.Kteří zaváděli do praxe výsledky vědy a techniky.

Zisk podporoval a motivoval tvůrčí a aktivní lidi.Zisk podporoval a motivoval tvůrčí a aktivní lidi.

Zisk byl UŽITEČNÝ!Zisk byl UŽITEČNÝ!

Ale nyní (na konci globálního kapitalismu - zisk tiskem peněz?):Ale nyní (na konci globálního kapitalismu - zisk tiskem peněz?):

Nezasloužený zisk podporuje sobectví a rozděluje společnost.Nezasloužený zisk podporuje sobectví a rozděluje společnost.

Zisk ztratil UŽITEČNOST!Zisk ztratil UŽITEČNOST!

Snaží se udržet arogancí, lží a nenávistí – vrcholící válkou!Snaží se udržet arogancí, lží a nenávistí – vrcholící válkou!

Kapitalismus 
se vyčerpal!
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Kumuluje se nám konec 
několika cyklů:

Kumuluje se nám konec 
několika cyklů:

rokrok00 700700 1 5001 500 2 0002 000

NL GB USA

Protestantství

Osvícení barbarských kmenů (nás), 
vznik států a státních náboženství

Křesťanství

Nová epocha
Něco zcela 

nového!

Nová epocha
Něco zcela 

nového!

dnešek
Konec impéria USAKonec impéria USA

Kapitalismus

Martin Luther
1517

Martin Luther
1517

Adam Smith
1776

Adam Smith
1776

Cyril a Metoděj
863

Cyril a Metoděj
863

Ježíš Kristus
0

Ježíš Kristus
0

Konec kapitalismuKonec kapitalismu

Konec protestantstvíKonec protestantství

Konec státních útvarůKonec státních útvarů

Konec křesťanstvíKonec křesťanství

Kumuluje se nám konec několika cyklů:
Konec impéria USA
Konec kapitalismu
Konec protestantství
Konec státních útvarů
Konec křesťanství

Nová epocha přinese něco zcela nového ve všech oblastech lidského života a 
lidských vztahů.
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Hierarchie ovládání planety:
Pyramida moci (je vytištěna na dolarové bankovce)

Adam Smith: definice kapitalismu
r. 1776

Adam Smith: definice kapitalismu
r. 1776

Odkazuje na „nový řád“: 
kapitalismus

Odkazuje na „nový řád“: 
kapitalismus

MDCCLXXVI = r. 1776MDCCLXXVI = r. 1776

Hierarchie ovládání planety – její symbol je vyobrazen na dolarové bankovce

Datum na spodním řádku pyramidy 1776 odkazuje na „nový řád“: kapitalismus, 
definovaný právě v roce 1776 Adamem Smithem.
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Hierarchie ovládání planety:Hierarchie ovládání planety:

Spodní pyramida - 5 kategorií států:Spodní pyramida - 5 kategorií států:

Špička pyramidy má 3 hladiny: Špička pyramidy má 3 hladiny: 
NejvyššíNejvyšší

Skupina ASkupina A

Skupina BSkupina B

Kategorie 5

Kategorie 4

Kategorie 3

Kategorie 2

Kategorie 1

Spodní pyramida představuje 5 kategorií států
A oddělená hodní část pyramidy představuje tři řídící skupiny:
Nejvyšší, skupina A, skupina B
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AA BB AA

Nejdřív vládla skupina A. Byla odstavena od moci.
Potom dva tisíce let vládla skupina B.
Před 30 lety byl uskutečněn  návrat skupiny A.
Nyní se skupiny A a B přetahují o moc.
Zřejmě zvítězí skupina A.

Nejdřív vládla skupina A. Byla odstavena od moci.
Potom dva tisíce let vládla skupina B.
Před 30 lety byl uskutečněn  návrat skupiny A.
Nyní se skupiny A a B přetahují o moc.
Zřejmě zvítězí skupina A.

rokrok00 700700 1 5001 500 2 0002 000

NL GB USA

Protestantství

Osvícení barbarských kmenů (nás), 
vznik států a státních náboženství

Křesťanství

Nová epocha
Něco zcela 

nového!

Nová epocha
Něco zcela 

nového!

dnešek

Kapitalismus

Přechodná 
doba
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V rámci přechodné doby padne postupně celý systém:

Kapitalismus
(rok založení 1776) 

Kapitalismus
(rok založení 1776) 

V rámci přechodné doby padne postupně celý systém:
Nejdřív dolary, pak kapitalismus a rozpadne se řídící pyramida
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Globální svět jako celek má všechno:

Má dostatek: 
- potravin
- průmyslu

Má dostatek: 
- surovin vč. ropy,
zemního plynu, uhlí,
železné rudy… 
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Od krize 2008, která signalizuje konec 
globálního kapitalismu,

vznikají dvě skupiny:

USA
Rusko

Obě jsou NESAMOSTATNÉ!

Nemá dost 
surovin

Nemá dost 
potravin a 
technologií
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V roce 2009 vzniká 
skupina BRICS

R. 2008: Začíná boj o SOBĚSTAČNOST
Končící impérium USA

Ostatní státy světa jsou zatím neutrální

Po krizi roku 2008 začíná boj o soběstačnost. Vznikají dvě uskupení států:
Rusové iniciují v roce 2009 seskupení států BRICS: Brazílie, Rusko, Indie, Čína, Jihoafrická 
republika.
USA se spoléhají na Kanadu, Británii, EU, Austrálii a Nový Zéland.
Ostatní státy světa vyčkávají.
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V roce 2009 vzniká 
skupina BRICS

R. 2008: Začíná boj o SOBĚSTAČNOST
Končící impérium USA

Ostatní státy světa jsou zatím neutrální

Jsou dvě cesty k soběstačnosti:

A.Vojenská (co mi chybí seberu slabšímu soupeři)

B. Hospodářská (zvýším nedostatkové položky anebo 
snížím přebytečné položky)

Obě cesty můžou běžet současně. A také běží!
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Krize 2008 odstartovala rozdělení světa na dva tábory:Vojenská cesta k soběstačnosti:

BRICS:
Mají: 

- suroviny vč. ropy,
zemního plynu, uhlí,
železné rudy… 

Nemají dostatek: 
- potravin
- průmyslu

USA + EU a spol:
Mají: 

- potraviny…
- průmysl

Nemají dostatek: 
- surovin vč. ropy,
zemního plynu, uhlí,
železné rudy… 

Vojenské obsazení USA a EU 
– k tomu BRICS nemá sílu!

Vojenské obsazení USA a EU 
– k tomu BRICS nemá sílu!

Vojenská cesta k soběstačnosti:
Skupina BRICS nemá dostatek sil na vojenské řešení.
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Krize 2008 odstartovala rozdělení světa na dva tábory:Vojenská cesta k soběstačnosti:

BRICS:
Mají: 

- suroviny vč. ropy,
zemního plynu, uhlí,
železné rudy… 

Nemají dostatek: 
- potravin
- průmyslu

USA + EU a spol:
Mají: 

- potraviny…
- průmysl

Nemají dostatek: 
- surovin vč. ropy,
zemního plynu, uhlí,
železné rudy… 

Barevné revoluce a atentáty: Ukrajina, Bělorusko, Turecko, Kazachstán…
Aspen Institut: Pobaltské země, Polsko, Slovensko, ČR, Rumunsko, Bulharsko, Maďarsko…
Barevné revoluce a atentáty: Ukrajina, Bělorusko, Turecko, Kazachstán…
Aspen Institut: Pobaltské země, Polsko, Slovensko, ČR, Rumunsko, Bulharsko, Maďarsko…

Vojenský přímý zásah nelze 
kvůli jaderným zbraním.

Lze organizovat vnitřní rozvrat 
a napadení okolními zeměmi.

Vojenský přímý zásah nelze 
kvůli jaderným zbraním.

Lze organizovat vnitřní rozvrat 
a napadení okolními zeměmi.

Přesto vznikla 
válka na 
Ukrajině!

Naopak z druhé strany se vojenská cesta jevila schůdná a začala se intenzivně připravovat:
Pokud by se podařil realizovat vnitřní rozvrat u protivníka a vytvořila možnost napadení 
nejbližšími sousedními zeměmi, pak by bylo možné získat nedostatkové suroviny vojenským 
obsazením. Přímý konflikt mezi USA a Ruskem je nemožný kvůli jaderným zbraním.

Byly realizovány barevné revoluce a atentáty v těchto zemích: Ukrajina, Bělorusko, Turecko, 
Kazachstán…
Aspen Institut se postaral o dosazení „svých“ lidí do vlád v Pobaltských zemích, Polsku, 
Slovensku, ČR, Rumunsku, Bulharsku, Maďarsku…
Jak víte, tak barevná revoluce se povedla jenom na Ukrajině, v ostatních zemích neuspěla, 
ani pokusy o atentáty nevyšly.
Politici z Aspenu neuspěli v Maďarsku a Bulharsku.
Přesto vznikla válka na Ukrajině.
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Současně běží hospodářská cesta k soběstačnosti:

BRICS:
Mají: 

- suroviny vč. ropy,
zemního plynu, uhlí,
železné rudy… 

Nemají dostatek: 
- potravin
- průmyslu

USA + EU a spol:
Mají: 

- potraviny…
- průmysl

Nemají dostatek: 
- surovin vč. ropy,
zemního plynu, uhlí,
železné rudy… 

zvýšení produkce
pro plný počet obyvatel

Přizpůsobí se menšímu množství surovin:

snížením produkce
a zmenšením počtu lidí

Současně běží hospodářská cesta k soběstačnosti:
Rusko od roku 2012 uvolnilo velké finanční prostředky na vybudování kapacit pro zajištění 
potravinové soběstačnosti.

Skupina okolo USA naopak hledá cesty k redukci průmyslu i počtu občanů tak, aby se 
přizpůsobili menšímu množství surovin.
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Vývoj hospodářství USA+EU v porovnání s BRICS

43,2%

30,4%

16,5%

31,7%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

50,0%

1992 2022

HDP v paritě kupní síly % světového HDP (agoravox.fr)

USA + EUUSA + EU

BRICSBRICS

Jsou ovládáni 
skupinou B

Jsou ovládáni 
skupinou A

Vývoj hospodářství USA+EU v porovnání se skupinou států BRICS:
V roce 1992 měly USA s EU 43,2 % podílu na celosvětovém HDP, zatímco státy BRICS měly 
16,5 %
V roce 2022 měly USA s EU jenom 30,4 % podílu na celosvětovém HDP, zatímco státy BRICS
měly 31,7 %
Státy USA s EU jsou ovládány končící skupinou B, zatímco státy BRICS jsou řízeny silnější 
skupinou A
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Globální reset ?
Podporuje skupina B

nebo

Máme 2 možnosti změny systému: Máme 2 možnosti změny systému: 

Lokální reset ?
Podporuje skupina A

Změna 
systému!

Máme 2 možnosti změny systému: 
Globální reset podporovaný odcházející skupinou B, nebo lokální reset podporovaný silnější 
skupinou A
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Globální reset (skupina B): Globální reset (skupina B): 

Globální reset ?
Se světovou vládou

Lokání reset ?
Země se stejnou kulturou

Sloužících bude stačit méně!

Všichni lidé budou sloužit 
malé skupině vyvolených.

Řešení podle globálního resetu je, že všichni lidé budou sloužit malé skupině 
vyvolených.
Jenomže sloužících bude stačit podstatně méně lidí, než je dnes na planetě.
Takže tento program počítá s redukcí počtu obyvatel na cca 10 %.
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Lokální reset (skupina A): Lokální reset (skupina A): 

Globální reset ?
Se světovou vládou

Lokání reset ?
Země se stejnou kulturou

Všichni lidé budou na stejné 
úrovni.

Vzájemně bude sloužit společnosti 
každý jedinec podle svého nadání

Tento výsledek lze dosáhnout 
jakmile roboti a automaty 

převezmou veškerou nutnou práci!

Naproti tomu program Lokální reset umožní život všem lidem na planetě s tím, že všichni 
budou na stejné úrovni. 
Vzájemně bude sloužit společnosti každý jedinec podle svého nadání.
Tento výsledek lze dosáhnout, jakmile roboti a automaty převezmou veškerou 
nutnou práci!
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Přechodný stav: Přechodný stav: 

Lokání reset ?
Země se stejnou kulturou

Na úrovni států řešit:
- Změnu hospodářského systému. 
- Odklon od „spotřebního“ systému, vytáhnout ze „šuplíku“ patenty.
- Předávání práce robotům.
- Zavést digitální měnu a lidem dát základní nepodmíněný příjem.
- Řešit změnu státního řízení a politického systému.
- Odpoutat se od majetkového systému a řešit užitečnost lidí.

V přechodném stavu nastane postupné osamostatňování a rušení závislostí na vyšších 
kategoriích států.
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Směrování – volba základny

NegativníNegativní

LežLež

NenávistNenávist

ZloZlo

……

Základem 
současné 

vládní 
politiky je

K Rusku a k Číně

U politiků

Ve sdělovacích prostředcích

Z negativních prvků vytvoříte jenom NEGATIVNÍ VÝSLEDEK!
Je třeba stavět na POZITIVNÍCH základech!!!

Důležitý je základ společnosti. Je-li jako dnes postaven na nenávisti například k 
Rusku nebo k Číně, dále na lžích, které denně slyšíme od politiků, 
nebo na zlu, předváděném v kultuře, čili na negativních prvcích, pak je špatná celá 
společnost, protože 
z negativních prvků vytvoříte jenom NEGATIVNÍ VÝSLEDEK!
Je třeba stavět na POZITIVNÍCH základech!!!
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Směrování – volba základny

PozitivníPozitivní NegativníNegativní

MoudrostMoudrost LežLež

LáskaLáska NenávistNenávist

PravdaPravda ZloZlo

Dobro …Dobro … ……

Základem 
současné 

vládní 
politiky je

K Rusku a k Číně

Ve sdělovacích prostředcích

Ve sdělovacích prostředcích

Z negativních prvků vytvoříte jenom NEGATIVNÍ VÝSLEDEK!
Je třeba stavět na POZITIVNÍCH základech!!!

Pozitivní prvky: láska, moudrost, pravda, dobro
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Lokální reset 
Země se stejnou kulturou

Nový systém:Nový systém:
Změna 

systému!

Podívejme se na řešení změny systému podle Lokálního resetu
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Motivace

Musí se hledat nové náplně činnosti člověka 
a k tomu bude třeba využít:

Nové motivační faktory!
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Faktor existenčníFaktor existenční
Faktor strachuFaktor strachu

Faktory negativní

Faktor morálního oceněníFaktor morálního ocenění
Faktor seberealizaceFaktor seberealizace
Faktor radosti z práceFaktor radosti z práce

Faktory pozitivní

Faktor hmotné zainteresovanostiFaktor hmotné zainteresovanosti Faktor neutrální

Nastupující LOKÁLNÍ SYSTÉM

Změní se význam motivačních faktorů:Změní se význam motivačních faktorů:

Změní se význam motivačních faktorů: Do popředí se dostanou kladné motivační 
faktory
Faktor morálního ocenění
Faktor seberealizace
Faktor radosti z práce
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Faktor existenčníFaktor existenční
Faktor strachuFaktor strachu

Faktory negativní

Faktor morálního oceněníFaktor morálního ocenění
Faktor seberealizaceFaktor seberealizace
Faktor radosti z práceFaktor radosti z práce

Faktory pozitivní

Faktor hmotné zainteresovanostiFaktor hmotné zainteresovanosti Faktor neutrální

Nastupující LOKÁLNÍ SYSTÉM

Příkladem aplikace pozitivních faktorů jsou dnes zemědělci.
Například ing. Jandejsek:
Kdyby ho motivovaly peníze, tak bude dělat burzovního makléře a při jeho 
schopnostech by vydělával miliardy Kč.
On se ale realizuje ve svém podniku, má radost ze své práce a je na něj 
patřičně hrdý, přestože jde takzvaně „proti proudu“, bojuje s 
protivenstvím vlády a neochotou systému. A přestože mu to osobně 
nepřináší žádný mimořádný finanční benefit, přesto to hrdě tlačí dopředu.

Podobně jsou na 
tom dnes všichni 
dobří zemědělci!
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Lokální systém
Není to návrat k socialismu nebo komunismu.

Tyto systémy byly založeny na principu:

Lokální systém bude podobný, ale zcela opačně založen na:Lokální systém bude podobný, ale zcela opačně založen na:

Kolektivismu

Jednotlivci

Zájmy kolektivu byly nadřazeny zájmu jednotlivce.

Ani impérium, ani stát, ani národ, ani jakýkoliv kolektivAni impérium, ani stát, ani národ, ani jakýkoliv kolektiv

„Lokální“ = každá jednotlivá osoba bude NEJDŮLEŽITĚJŠÍ!„Lokální“ = každá jednotlivá osoba bude NEJDŮLEŽITĚJŠÍ!

Lokální systém není návratem k socialismu nebo komunismu.
Tyto systémy byly založeny na principu kolektivismu, kde zájmy kolektivu byly 
nadřazeny zájmu jednotlivce. Ve své době to tak bylo správné, ale podcenila se 
„MOTIVACE“. Zatímco kapitalismus byl v té době hnán dopředu „ZISKEM“, tak 
socialismus motivaci podcenil a skončil.
Lokální systém bude podobný, ale zcela opačně založen na JEDNOTLIVCI.
Takže nebude stát v popředí ani impérium, ani stát, ani národ, ani jakýkoliv kolektiv 
Ale ve finále slovo „lokální“ bude znamenat každého jednotlivého člověka, a ten 
bude nejdůležitější.

77



Robot je hlavní pracovní silouRobot je hlavní pracovní silou
Člověk je tvůrčí silouČlověk je tvůrčí silou

Uplatnění individualityUplatnění individuality
Otevírání příležitostíOtevírání příležitostí

UžitečnostUžitečnost

SpravedlnostSpravedlnost

Práce

Cíle

Podmínky

Charakteristiky LOKÁLNÍHO SYSTÉMU

Rozvoj kreativityRozvoj kreativity

SvobodaSvoboda

VolnostVolnost

Obnovení morálky, hrdosti, cti a víry Obnovení morálky, hrdosti, cti a víry 
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Poprvé v historii lidstva může nový systém využít 
individualitu každého člověka bez výjimky.

Každý člověk má od boha nějaké nadání:Každý člověk má od boha nějaké nadání:

- v různé oblasti- v různé oblasti

- v různé míře- v různé míře

Každý člověk je jiný!Každý člověk je jiný!

Součet odlišností všech jedinců má neuvěřitelně velikou sílu, 
která se dá využít ku prospěchu společnosti.

Součet odlišností všech jedinců má neuvěřitelně velikou sílu, 
která se dá využít ku prospěchu společnosti.

Uplatnění individualityUplatnění individuality
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Člověk sám neví co na něj platí a v čem je nejlepší.Člověk sám neví co na něj platí a v čem je nejlepší.

Systém musí umět vytvářet:Systém musí umět vytvářet:

Příležitosti

Člověk si je vyzkouší aby objevil svůj talent.Člověk si je vyzkouší aby objevil svůj talent.

Otevírání příležitostíOtevírání příležitostí
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Otevírání příležitostíOtevírání příležitostí

Antonín Dvořák by zůstal řezníkemAntonín Dvořák by zůstal řezníkem

Karel Gott by zůstal elektrikářemKarel Gott by zůstal elektrikářem

Není to vždy obor, který se vyučí či vystuduje:Není to vždy obor, který se vyučí či vystuduje:
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Každý člověk je jiný a svým způsobem nenahraditelný. 

Je nutné hledat a vytvářet podmínky pro rozvoj každého jedince.Je nutné hledat a vytvářet podmínky pro rozvoj každého jedince.

Energie se už nemusí vydávat na „nutnou“ a nezajímavou práci.Energie se už nemusí vydávat na „nutnou“ a nezajímavou práci.

Kreativita

Tvůrčí činnost člověka bude nejdůležitější.Tvůrčí činnost člověka bude nejdůležitější.

Rozvoj kreativityRozvoj kreativity

Každý jedinec bude užitečný svou jedinečností.Každý jedinec bude užitečný svou jedinečností.
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Každý jedinec je nezastupitelnou součástí společnosti.Každý jedinec je nezastupitelnou součástí společnosti.

Bez ohledu na druh nebo sílu svého talentu je důležitý pro společnost.Bez ohledu na druh nebo sílu svého talentu je důležitý pro společnost.

morálka, hrdost, čest a víra

Z tohoto uvědomění by se měla vytvořit jehoZ tohoto uvědomění by se měla vytvořit jeho

a snaha či povinnost maximálně využít svých darů.a snaha či povinnost maximálně využít svých darů.

Obnovení morálky, hrdosti, cti a víry Obnovení morálky, hrdosti, cti a víry 
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Reálná aplikace „Lokálního systému“:

František Čuba - JZD Slušovice: 1963 - 1990František Čuba - JZD Slušovice: 1963 - 1990

Úroveň podnikuÚroveň podniku

Jegor Ligačov, ideologický tajemník ÚV KSSS
(návštěva v JZD Slušovice 1989):
„Nikdy jsem nevěřil, že komunismus je možný.
A vy ho tu máte!“

Systém byl orientován na 
jednotlivce!
Systém byl orientován na 
jednotlivce!

Reálná aplikace „Lokálního systému“:
Vynikající výsledky JZD Slušovice byly výsledkem zavedení systému orientovaného 
na jedince.
Systém hodnocení všech pracovníků každé 3 měsíce umožňoval přesun lidí na 
takovou práci, 
ke které měli největší vlohy a tedy i nejlepší pracovní výsledky 
a dále se uplatňovaly všechny motivační faktory, včetně kladných, které se jevily 
jako nejefektivnější!

Na jaře 1989 navštívil JZD Slušovice Jegor Ligačov, ideologický tajemník ÚV KSSS, 
muž č. 2 po Gorbačovovi 
a prohlásil na závěr velmi důkladného seznámení s družstvem:
„Nikdy jsem nevěřil, že komunismus je možný. A vy ho tu máte!“
Byl z toho natolik rozrušen, že zrušil další svůj program a zavřel se na hotelu a nikdo 
ho nesměl rušit. 
Až po čtyřech hodinách opustil hotelový pokoj a odjel domů.
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Reálné aplikace „Lokálního systému“:

František Čuba - JZD Slušovice: 1963 - 1990František Čuba - JZD Slušovice: 1963 - 1990

Úroveň podnikuÚroveň podniku

Likvidace podniku
USAUSA

Shirley Temple Black, velvyslankyně USA v ČSSR 
(návštěva v JZD Slušovice 1989):
„Jsou příliš dobří, mohli by ohrožovat americké zájmy. 
Je třeba je zničit!“

Jiná návštěva v JZD Slušovice v roce 1989: 

Shirley Temple Black, tehdejší velvyslankyně USA v ČSSR s početným doprovodem 
asi 30 expertů. 
Závěr jejich expertýzy:
„Jsou příliš dobří, mohli by ohrožovat americké zájmy. Je třeba je zničit!“

A o dva roky později se Spojeným státům prostřednictvím našich loutek povedlo 
podnik zlikvidovat.
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Reálné aplikace „Lokálního systému“:

František Čuba - JZD Slušovice: 1963 - 1990František Čuba - JZD Slušovice: 1963 - 1990

Úroveň podnikuÚroveň podniku

Lokální systém, 
tak jak jsem ho zde popsal není TEORIE. 

Tento systém reálně fungoval v osmdesátých letech minulého 
století v JZD Slušovice. S vynikajícími výsledky.

Je tedy stoprocentně PROVEDITELNÝ!

Lokální systém, 
tak jak jsem ho zde popsal není TEORIE. 

Tento systém reálně fungoval v osmdesátých letech minulého 
století v JZD Slušovice. S vynikajícími výsledky.

Je tedy stoprocentně PROVEDITELNÝ!

ENTER
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Shrnutí:
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2. Peníze 
budou zrušeny

2. Peníze 
budou zrušeny

3. Řídící pyramida 
bude zrušena

3. Řídící pyramida 
bude zrušena

1. Člověk 
už není hlavní pracovní silou

1. Člověk 
už není hlavní pracovní silou

Konec staré epochy:
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2. Peníze 
budou zrušeny

2. Peníze 
budou zrušeny

3. Řídící pyramida 
bude zrušena

3. Řídící pyramida 
bude zrušena

1. Člověk 
už není hlavní pracovní silou

1. Člověk 
už není hlavní pracovní silou

Konec staré epochy:

Toto jsou základní kameny, na kterých zatím stojí 
ale už padá současná nadnárodní moc.

Toto je třeba si natvrdo vypálit do paměti a s tímto na mysli 
řešit všechny problémy.

Toto jsou základní kameny, na kterých zatím stojí 
ale už padá současná nadnárodní moc.

Toto je třeba si natvrdo vypálit do paměti a s tímto na mysli 
řešit všechny problémy.

S tímto vědomím se náročné programy vlády jako je důchodová reforma nebo 
snižování zadluženosti státu či snižování počtu zaměstnanců ve státní správě, na 
poště a podobně, jeví jako podružné drobnosti.

Místo toho by měla vláda připravovat „Základní nepodmíněný příjem“ a dělat kroky 
ke zrušení kategorií států, připravovat se na pád dolaru a zvyšování soběstačnosti 
země a další kroky vzhledem k budoucnosti.

S tímto vědomím se náročné programy vlády jako je důchodová reforma nebo 
snižování zadluženosti státu či snižování počtu zaměstnanců ve státní správě, na 
poště a podobně, jeví jako podružné drobnosti.

Místo toho by měla vláda připravovat „Základní nepodmíněný příjem“ a dělat kroky 
ke zrušení kategorií států, připravovat se na pád dolaru a zvyšování soběstačnosti 
země a další kroky vzhledem k budoucnosti.
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2. Základní nepodmíněný příjem 
do doby než budou peníze zrušeny

2. Základní nepodmíněný příjem 
do doby než budou peníze zrušeny

3. Samostatnost, vzájemná rovnost 
států – národů - jednotlivců

3. Samostatnost, vzájemná rovnost 
států – národů - jednotlivců

1. Člověk - soustředění na každého
jednotlivce, jeho talent s kladnou motivací

1. Člověk - soustředění na každého
jednotlivce, jeho talent s kladnou motivací

Nová epocha:
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Děkuji za pozornost
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